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Der neue Panamera 4 E-Hybrid.

Auch in Zukunft eine unserer 
wichtigsten Aufgaben:  
mit Spannung Leistung erzeugen.

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km):  
kombiniert 2,5; CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km;  
Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km
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Rudi Rohn gehört 2016 zu den  
100 besten Porsche Verkäufern.

Zubehör von Porsche Tequipment. 
Gute Aussichten für Sie und Ihren Porsche.

Sehr verehrte Kundinnen und Kunden,

der zurückliegende Sommer hatte nicht nur aus Sicht sportlicher 
Höchstleistungen in Frankreich oder Brasilien einiges zu bieten.  
Mit dem diesjährigen Sieg des Porsche Motorsport-Teams beim  
24-Stunden-Rennen von Le Mans und den 6 Stunden vom  
Nürburgring kamen auch die Rennsport-Freunde unter uns voll 
auf ihre Kosten. Doch auch im kleinen Rahmen, hier bei uns im 
Porsche Zentrum Augsburg, konnten wir uns über Höchstleistungen 
auf Weltniveau freuen. Herr Rudi Rohn zählt dieses Jahr zu den 100 
besten Porsche Verkäufern der Welt. Im Namen des gesamten Teams 
möchte ich an dieser Stelle noch einmal ganz herzlich gratulieren. 
Wer glaubt, dass wir es zum Jahresende ruhiger angehen, täuscht 
sich. Freuen Sie sich mit uns auf außergewöhnliche Events, die wir  
Ihnen auf Seite 8 näher vorstellen. Darunter die Premiere des neuen 
Porsche 718 Cayman und des neuen Panamera. Als exklusiver Part-
ner der Augsburger Allgemeinen darf ich Sie ab September 2016 zu 
acht Vorträgen prominenter Referenten im Rahmen der Vortragsreihe 
„Wissen“ einladen. Mit unserem Winter-Check, dem Reifen- und Räder-
service sowie einer Auswahl brandneuer Porsche Tequipment Produkte 
schaffen wir ab Seite 12 optimale Bedigungen, damit Sie mit Ihrem 
Spitzensportler gut vorbereitet in die Wintersaison starten können. 
Und wer auch mit Winterbereifung noch offen durch den Herbst fahren 
möchte, dem legen wir wärmsten die neue Porsche Driver’s 
Selection Kollektion auf Seite 20 ans Herz. 

Viel Freude mit der Herbstausgabe der  
Porsche Times Augsburg.

Ihr

Wolfgang Döring 
Geschäftsführer Porsche Zentrum Augsburg
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| L Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,9–12,8 
außerorts 7,3–7,2 · kombiniert 9,4–9,3; CO2-Emissionen kombiniert 214–212 g/km 
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PORSCHE AKTUELL
 
04 |	Schon heute unser stärkster Antrieb: 
	 die Herausforderungen von morgen. 
	 Porsche E-Performance.
06 |	Mut verändert den Sportwagen der Zukunft. 
	 Der neue Panamera 4 E-Hybrid.
06 |	Porsche intensiv. 
	 Der Macan Turbo mit Performance Paket.
09 |	Porsche Newsroom. 
	 Porsche hat die zufriedensten Kunden.
12 |	Porsche Kompletträder von Porsche Tequipment. 
	 Kompromisslos durch den Winter.
14 |	Der Porsche Winter-Check. 
14 |	Reifen- und Räderservice. 
16 |	Zubehör von Porsche Tequipment. 
	 Goldene Aussichten für Sie und Ihren Porsche.
19 |	Entscheiden Sie sich. 
	 Unsere aktuellen Neu- und Gebrauchtwagen.
20 |	Porsche Driver’s Selection. 
	 Der Herbst kann sich sehen lassen.
22 |	Ganz schön starke Konditionen. 
	 Unsere attraktiven Kauf- und Leasingangebote.

PORSCHE LIVE 
 
08 |	Unsere Events im Herbst. 
	 Erleben Sie die Faszination Porsche hautnah.
10 |	E-Performance Aktionstag im Rahmen  
	 der 24 Stunden von Le Mans. 
	 Bei uns verkehren Sie in den besten (Schalt)-Kreisen.

PORSCHE IM ZENTRUM 
 
09 |	Weltklasse. 
	 Rudi Rohn gehört 2016 zu den  
	 100 besten Porsche Verkäufern.

PORSCHE ONLINE 
 
18 |	Der Zukunft? Fährt man ab besten voraus. 
	 Neues Porsche Kompetenzzentrum für 
	 Digitalisierung geht an den Start.

Der Herbst kann sich sehen lassen. 
Die Porsche Driver’s Selection.

E-Performance Aktionstag im Rahmen der 
24 Stunden von Le Mans.

Rudi Rohn gehört 2016 zu den  
100 besten Porsche Verkäufern.
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Die Zukunft wird elektrisierend.
Mit Porsche E-Performance.

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 2,5; 
CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km

Porsche Macan Turbo mit Performance Paket · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): 
innerorts 12,6–12,3 · außerorts 8,0–7,7 · kombiniert 9,7–9,4;  
CO2-Emissionen kombiniert 224–217 g/km



Der Kern von Porsche E-Performance ist das Fahrzeug. Entspre-
chend hohe Ansprüche haben wir an unsere Plug-in-Hybridtechno-
logie, die nicht nur Verbrauch und Emissionen drastisch reduziert, 
sondern auch in Sachen Porsche typische Performance überzeugen 
muss. Entscheidend ist dabei das nahtlose Zusammenspiel von Ver-
brennungsmotor und elektrischer Maschine, das hohe Performance 
und Effizienz optimal miteinander vereint. Ermöglicht wird dies durch 
fünf wesentliche Fahrzustände, die je nach Bedarf automatisch 
angesteuert werden: 

› Elektrisches Fahren: rein elektrischer Antrieb für emissionsfreies
Fahren ohne Kraftstoffverbrauch

› Verbrennungsmotorisches Fahren: Antrieb durch Verbrennungs-
motor für Langstreckenbetrieb und hohe Geschwindigkeiten

› Boosten: Antrieb durch Elektromotor und Verbrennungsmotor für
gesteigerte Performance und dynamisches Ansprechverhalten 
z. B. für Überholvorgänge 

› Segeln: Verbrennungsmotor wird automatisch abgeschaltet und
entkoppelt für emissionsfreies Gleiten ohne Antrieb und ohne 
Kraftstoffverbrauch

› Rekuperieren: Elektromotor arbeitet beim Bremsen im Generator-
betrieb und erzeugt elektrische Energie, die später zum 
elektrischen Fahren eingesetzt werden kann. Verbrennungsmotor 
wird automatisch abgeschaltet. 

Während das zukunftsweisende Antriebskonzept sein volles  
Potential ausschöpft, können Sie Porsche typischen Fahrspaß 
genießen.     

Strom ist die Energie der mobilen Zukunft. Er kann sehr 
effizient und CO2-neutral aus regenerativen Quellen wie 
Wasser, Wind und Sonne erzeugt werden. Deshalb ist 
die Basis unseres Antriebskonzepts eine Hochvolt- 
Batterie mit Lithium-Ionen-Technik, die einfach über das 
Stromnetz aufgeladen werden kann – nicht irgendwo, 
sondern bequem bei Ihnen zu Hause. Das Ladeequip-
ment? Liefern wir selbstverständlich gleich mit. So 
integrieren wir den Antrieb von morgen schon heute 
perfekt in Ihr Leben. 

Mit den Hybrid-spezifischen Diensten von Porsche 
Connect bleiben Sie mit Ihrem Porsche E-Hybrid immer 
in Verbindung. Das weiterentwickelte Porsche Com-
munication Management (PCM) mit hochauflösendem 
Touchdisplay und integriertem Näherungssensor dient 
dabei als die zentrale Steuereinheit. Das Connect- bzw. 
Connect Plus-Modul erweitert die bestehenden Fahr-
zeugfunktionen um intelligente Dienste und Apps und 
sorgt dafür, dass Sie auch über Ihr Smartphone stets 
alles Wichtige im Blick haben. Neben dem Ladezustand 
Ihres Fahrzeugs haben Sie ebenfalls die Möglichkeit, 
die verbleibende elektrische Reichweite abzurufen 
oder Lademöglichkeiten in Ihrer Umgebung zu finden. 
So holen Sie mit Porsche Connect mehr aus Ihrem 
Alltag – und können sich schneller auf das Wesentliche 
konzentrieren.            

FAHRZEUG.

KONNEKTIVITÄT.

ENERGIE.

SCHON HEUTE UNSER 
STÄRKSTER ANTRIEB: 
Unsere Mission: den Sportwagen von morgen zu bauen. 
Entsprechend ausgeprägt ist deshalb auch der Drang, mit 
innovativen Ideen als Erstes neue Wege in Richtung Zukunft 
einzuschlagen. Denn es gilt Lösungsansätze für die größten 
Herausforderungen unserer Zeit zu finden: Gibt es einen 
Ersatz für die knappe Ressource Erdöl? Wie lassen sich 
CO2-Emissionen reduzieren? Und kann der Energiebedarf 
gesenkt werden? 

Mit Porsche E-Performance formulieren wir schon heute 
Antworten auf die Fragen von morgen, und setzen 
dort an, wo wir tatsächlich etwas verändern können: 

in der Garage, im Alltag unserer Fahrer – mit einem durchdachten 
Gesamtkonzept, das die Bereiche Fahrzeug, Energie und Konnektivi-
tät umfasst.

DIE HERAUSFORDERUNGEN  
VON MORGEN.

Porsche Cayenne S E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 3,4–3,3; CO2-Emissionen kombiniert 79–75 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 20,8–18,6 kWh/100 km

Mehr über das innovative Konzept von 
Porsche E-Performance erfahren Sie im Web-
special auf www.porsche.de/E-Performance 
oder durch Scannen des QR-Codes.
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gesteigerte Performance und dynamisches Ansprechverhalten 
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elektrischen Fahren eingesetzt werden kann. Verbrennungsmotor 
wird automatisch abgeschaltet. 
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Potential ausschöpft, können Sie Porsche typischen Fahrspaß 
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perfekt in Ihr Leben. 
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Connect bleiben Sie mit Ihrem Porsche E-Hybrid immer 
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Touchdisplay und integriertem Näherungssensor dient 
dabei als die zentrale Steuereinheit. Das Connect- bzw. 
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alles Wichtige im Blick haben. Neben dem Ladezustand 
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die verbleibende elektrische Reichweite abzurufen 
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Alltag – und können sich schneller auf das Wesentliche 
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Herausforderungen unserer Zeit zu finden: Gibt es einen 
Ersatz für die knappe Ressource Erdöl? Wie lassen sich 
CO2-Emissionen reduzieren? Und kann der Energiebedarf 
gesenkt werden? 

Mit Porsche E-Performance formulieren wir schon heute 
Antworten auf die Fragen von morgen, und setzen 
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Der neue  
Panamera 4 E-Hybrid.

DIE ZUKUNFT WIRD SPORTLICH.
LEISTUNGSMERKMALE.
›Maximale Systemleistung: 340 kW (462 PS) 

› 2,9-Liter-V6-Biturbomotor: 243 kW (330 PS)

› Elektrische Maschine: 100 kW (136 PS)

› 14-kWh-Lithium-Ionen-Batterie

› 0–100 km/h in 4,6 s

› Typische elektrische Reichweite: 51 km  

› On-board Lader mit 3,6 kW (7,2 kW optional)     

ELEKTRISIEREND ANDERS.
AUSSTATTUNGSHIGHLIGHTS.
› 8-Gang Porsche Doppelkupplungsgetriebe (PDK)

› Allradantrieb

› Porsche Universal-Ladegerät (AC)

› Lade-Dock (optional)

›  Differenzierungsmerkmale in Acidgreen: Bremssättel,  
Zeiger des Kombiinstruments und Umrandung der „e-hybrid“ 
Schriftzüge auf den Vordertüren und der Modellbezeichnung 
auf der Heckklappe

Es braucht Mut, neue Wege zu beschreiten:  
Diese Erkenntnis beeinflusst seit jeher unsere Art 
Sportwagen zu bauen. Und daran halten wir fest.  
Aus Überzeugung.  
 
Beinahe selbstverständlich also, dass wir den 
nächsten Schritt in Sachen Porsche E-Performance 
mit einem Sportwagen gehen, der bereits das 
Limousinensegment revolutioniert hat. Der neue 
Panamera 4 E-Hybrid beweist, dass geringer  
Verbrauch und eine Porsche typische Sportwagen-
performance kein Widerspruch sind.

Communication Management (PCM) mit 12-Zoll Touchdisplay 
sowie die Mittelkonsole mit Direct Touch Control. Neben der 
aktuell abgerufenen Leistung, der E-Reichweite und dem  
Batterieladezustand haben Sie zudem per Multitouch-Gesten- 
steuerung Zugriff auf Porsche Connect Dienste, die den 
Panamera 4 E-Hybrid perfekt mit Ihnen und der Außenwelt 
vernetzen. 

Starten Sie in Richtung Zukunft – und erfahren Sie den  
Sportwagen von morgen schon heute: mit dem neuen  
Panamera 4 E-Hybrid. Weitere spannende Details lesen  
Sie auf www.porsche.de/Panamera-4-E-Hybrid.

Dafür sorgen 340 kW (462 PS) – bei einem 
Verbrauch von nur 2,5 l/100 km.  
Wie das möglich ist? Dank der sieben 

Fahrmodi E-Power, Hybrid Auto, E-Hold, E-Charge, SPORT  
und SPORT PLUS sowie SPORT Response für maximales  
Ansprechverhalten, die für einen flexiblen Einsatz von  
Elektro- und Verbrennungsmotor sorgen. So passt sich der 
Panamera 4 E-Hybrid jederzeit der aktuellen Fahrsituation an.  
 
Ebenfalls zukunftsweisend: das neue Bedien- und Anzeigen- 
konzept Porsche Advanced Cockpit. Dieses umfasst  
das weiterentwickelte Kombiinstrument, das Porsche  

Aus Möglichkeiten das Maximum herausholen. Weiter kommen. 
Besser sein. Das hat bei Porsche Tradition – und treibt uns jedes 
Mal aufs Neue an, immer ein Quäntchen mehr zu geben. Jüngster 
Beweis: der Macan Turbo mit Performance Paket. 

Die Zahlen sprechen für sich: Der 3,6-Liter-V6-Biturbomotor 
leistet 324 kW (440 PS). Und bringt damit noch einmal 
30 kW (40 PS) mehr auf die Straße als der Macan Turbo. 

Auch der Sprint von 0 auf 100 km/h gelingt um 4 Zehntel schneller: in 
nur 4,4 Sekunden. Ebenso beeindruckend: die Spitzengeschwindigkeit 
von 272 km/h, die dank des hochmodernen, effizienten 6-Zylinder-Motors 
besonders intensiv spürbar ist. Für eine sportliche Performance, die sich 
nach Rennstrecke anfühlt, sorgt das Sport Chrono Paket. Auch akustisch 
setzt der Höchstleistungssportler ein Zeichen: Die Sportabgasanlage mit 
Sportendrohren liefert Porsche typischen Sound in seiner kraftvollsten 
Form. Das um 15 Millimeter tiefergelegte Stahlfederfahrwerk mit adap-
tiven Dämpfern (PASM) rundet das sportliche Erscheinungsbild ab und 
ermöglicht einen noch intensiveren Kontakt zur Straße. Für ein Fahrgefühl, 
das keine Kompromisse zulässt. Erleben Sie es selbst. Mehr sportliche 
Details erfahren Sie auf www.porsche.de/Macan-Turbo-Performance-Paket.

Motor 6-Zylinder-Biturbomotor 

Leistung 324 kW (440 PS) 

Max. Drehmoment 600 Nm

Von 0 auf 100 km/h in 4,4 s

Höchstgeschwindigkeit 272 km/h

MUT VERÄNDERT 
DEN SPORTWAGEN 
DER ZUKUNFT.

Porsche Macan Turbo mit Performance Paket · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,6–12,3 ·  
außerorts 8,0–7,7 · kombiniert 9,7–9,4; CO2-Emissionen kombiniert 224–217 g/km

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 2,5; CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km

SPORTABGASANLAGE 
 inkl. Sportendrohre in Silber, wahlweise in Schwarz

SPORT CHRONO PAKET
4,4 SEKUNDEN 

Beschleunigung von 0 auf 100 km/h in

TITANGRAUE 
Motorraumabdeckung mit Carbon Einleger

PORSCHE INTENSIV.
Der Macan Turbo mit Performance Paket.
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Der neue  
Panamera 4 E-Hybrid.

DIE ZUKUNFT WIRD SPORTLICH.
LEISTUNGSMERKMALE.
›Maximale Systemleistung: 340 kW (462 PS) 

› 2,9-Liter-V6-Biturbomotor: 243 kW (330 PS)

› Elektrische Maschine: 100 kW (136 PS)

› 14-kWh-Lithium-Ionen-Batterie

› 0–100 km/h in 4,6 s

› Typische elektrische Reichweite: 51 km  

› On-board Lader mit 3,6 kW (7,2 kW optional)     

ELEKTRISIEREND ANDERS.
AUSSTATTUNGSHIGHLIGHTS.
› 8-Gang Porsche Doppelkupplungsgetriebe (PDK)

› Allradantrieb

› Porsche Universal-Ladegerät (AC)

› Lade-Dock (optional)

›  Differenzierungsmerkmale in Acidgreen: Bremssättel,  
Zeiger des Kombiinstruments und Umrandung der „e-hybrid“ 
Schriftzüge auf den Vordertüren und der Modellbezeichnung 
auf der Heckklappe

Es braucht Mut, neue Wege zu beschreiten:  
Diese Erkenntnis beeinflusst seit jeher unsere Art 
Sportwagen zu bauen. Und daran halten wir fest.  
Aus Überzeugung.  
 
Beinahe selbstverständlich also, dass wir den 
nächsten Schritt in Sachen Porsche E-Performance 
mit einem Sportwagen gehen, der bereits das 
Limousinensegment revolutioniert hat. Der neue 
Panamera 4 E-Hybrid beweist, dass geringer  
Verbrauch und eine Porsche typische Sportwagen-
performance kein Widerspruch sind.

Communication Management (PCM) mit 12-Zoll Touchdisplay 
sowie die Mittelkonsole mit Direct Touch Control. Neben der 
aktuell abgerufenen Leistung, der E-Reichweite und dem  
Batterieladezustand haben Sie zudem per Multitouch-Gesten- 
steuerung Zugriff auf Porsche Connect Dienste, die den 
Panamera 4 E-Hybrid perfekt mit Ihnen und der Außenwelt 
vernetzen. 

Starten Sie in Richtung Zukunft – und erfahren Sie den  
Sportwagen von morgen schon heute: mit dem neuen  
Panamera 4 E-Hybrid. Weitere spannende Details lesen  
Sie auf www.porsche.de/Panamera-4-E-Hybrid.

Dafür sorgen 340 kW (462 PS) – bei einem 
Verbrauch von nur 2,5 l/100 km.  
Wie das möglich ist? Dank der sieben 

Fahrmodi E-Power, Hybrid Auto, E-Hold, E-Charge, SPORT  
und SPORT PLUS sowie SPORT Response für maximales  
Ansprechverhalten, die für einen flexiblen Einsatz von  
Elektro- und Verbrennungsmotor sorgen. So passt sich der 
Panamera 4 E-Hybrid jederzeit der aktuellen Fahrsituation an.  
 
Ebenfalls zukunftsweisend: das neue Bedien- und Anzeigen- 
konzept Porsche Advanced Cockpit. Dieses umfasst  
das weiterentwickelte Kombiinstrument, das Porsche  

Aus Möglichkeiten das Maximum herausholen. Weiter kommen. 
Besser sein. Das hat bei Porsche Tradition – und treibt uns jedes 
Mal aufs Neue an, immer ein Quäntchen mehr zu geben. Jüngster 
Beweis: der Macan Turbo mit Performance Paket. 

Die Zahlen sprechen für sich: Der 3,6-Liter-V6-Biturbomotor 
leistet 324 kW (440 PS). Und bringt damit noch einmal 
30 kW (40 PS) mehr auf die Straße als der Macan Turbo. 

Auch der Sprint von 0 auf 100 km/h gelingt um 4 Zehntel schneller: in 
nur 4,4 Sekunden. Ebenso beeindruckend: die Spitzengeschwindigkeit 
von 272 km/h, die dank des hochmodernen, effizienten 6-Zylinder-Motors 
besonders intensiv spürbar ist. Für eine sportliche Performance, die sich 
nach Rennstrecke anfühlt, sorgt das Sport Chrono Paket. Auch akustisch 
setzt der Höchstleistungssportler ein Zeichen: Die Sportabgasanlage mit 
Sportendrohren liefert Porsche typischen Sound in seiner kraftvollsten 
Form. Das um 15 Millimeter tiefergelegte Stahlfederfahrwerk mit adap-
tiven Dämpfern (PASM) rundet das sportliche Erscheinungsbild ab und 
ermöglicht einen noch intensiveren Kontakt zur Straße. Für ein Fahrgefühl, 
das keine Kompromisse zulässt. Erleben Sie es selbst. Mehr sportliche 
Details erfahren Sie auf www.porsche.de/Macan-Turbo-Performance-Paket.

Motor 6-Zylinder-Biturbomotor 

Leistung 324 kW (440 PS) 

Max. Drehmoment 600 Nm

Von 0 auf 100 km/h in 4,4 s

Höchstgeschwindigkeit 272 km/h

MUT VERÄNDERT 
DEN SPORTWAGEN 
DER ZUKUNFT.

Porsche Macan Turbo mit Performance Paket · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,6–12,3 ·  
außerorts 8,0–7,7 · kombiniert 9,7–9,4; CO2-Emissionen kombiniert 224–217 g/km

Porsche Panamera 4 E-Hybrid · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 2,5; CO2-Emissionen kombiniert 56 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 15,9 kWh/100 km

SPORTABGASANLAGE 
 inkl. Sportendrohre in Silber, wahlweise in Schwarz

SPORT CHRONO PAKET
4,4 SEKUNDEN 

Beschleunigung von 0 auf 100 km/h in

TITANGRAUE 
Motorraumabdeckung mit Carbon Einleger

PORSCHE INTENSIV.
Der Macan Turbo mit Performance Paket.
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BOXENSTOPP. 

Der Boxenstopp im Porsche Zentrum Augsburg hat viele Parallelen 
zum Rennsport. Es geht um Perfektion in Bestzeit. Routinierte  
Abläufe, gewissenhafte Ausführung und darum, die Qualität des  
geschulten Teams optimal am Fahrzeug einzusetzen. Was unseren 
Boxenstopp maßgeblich unterscheidet? Die ruhigen Minuten, die Sie 
als Pilot bei einem Cappuccino in unserer Lounge genießen, während 
Sie auf Ihr Fahrzeug warten können. Buchen Sie noch heute unter 
+49 821 45544-900 Ihren Termin am 22.10. oder 12.11.2016.

PREMIERE 718 CAYMAN. 

Freuen Sie sich auf einen Tag mitten im Sport. Am 24. September 
2016 möchten wir Sie recht herzlich zu unserem Tag der offenen Tür 
im Rahmen der Präsentation des neuen Porsche 718 Cayman und 
718 Cayman S einladen. Nehmen Sie Platz und überzeugen Sie sich 
von den äußeren und inneren Werten des neuen Mittelmotor-Sport-
lers. Wer ihn spüren möchte, der sollte gleich eine Probefahrt verein-
baren. Und wer testen möchte, ob das Kofferaumvolumen ausreicht, 
kann gerne sein Reisegepäck mitbringen.

PREMIERE DES NEUEN PORSCHE PANAMERA. 

Mut verändert alles. Unter diesem Leitsatz präsentieren wir Ihnen 
am Samstag, den 5. November 2016 den neuen Porsche Panamera 
an unserem Tag der offenen Tür. 
Erleben Sie eine neue Generation Panamera, die alles verändert. Als 
schnellste Luxuslimousine der Welt bezwingt der Panamera Turbo 
die „Grüne Hölle“ – den Nürburgring – in 7:38 Minuten. Entdecken 
Sie das geschärfte Design, den komplett überarbeiteten Innenraum 
und das innovative Bedienkonzept. Wir freuen uns auf Sie.

AUGSBURGER ALLGEMEINE – „WISSEN“. 

Wissen ist Macht. Und Wissen zu schaffen, ist keine Wissenschaft. 
Aus diesem Grund möchten wir Ihnen als exklusiver Partner die  
Vortragsreihe „Wissen“ der Augsburger Allgemeinen ans Herz legen.
Besuchen Sie an acht Vortragsabenden von September 2016 bis  
April 2017 sehenswerte Vorträge prominenter Referenten in der 
Stadthalle Gersthofen. Tickets und weitere Informationen erhalten 
Sie im Internet unter www.augsburger-allgemeine.de/wissen.

UNSERE  
EVENTS 
IM 
HERBST 
2016.

Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,9–12,8 
außerorts 7,3–7,2 · kombiniert 9,4–9,3; CO2-Emissionen kombiniert 214–212 g/km 

Porsche 718 Cayman Modelle · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,0 
außerorts 6,5–5,7 · kombiniert 8,1–6,9; CO2-Emissionen kombiniert 184-158 g/km 
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PORSCHE  
NEWSROOM. 
 

Die Marke Porsche hat erneut die  
Gesamtwertung der renommierten  
J.D. Power APEAL Studie gewonnen.  
Zusätzlich belegen die Modelle Porsche 
911, Boxster und Macan die ersten  
Plätze in ihren Kategorien. 

An   der Umfrage des US-Marktfor-
schungsinstituts J.D. Power be-
teiligten sich mehr als 80.000 

Neuwagen-Besitzer; sie bewerten 245 Mo-
delle von 33 Herstellern in 10 Kategorien. 
Mit der erneuten Top-Platzierung der Marke 
Porsche liegt der Sportwagenhersteller zum 
zwölften Mal in Folge auf dem vordersten 
Rang in der Gesamtwertung. Seit 2004 be-
scheinigen die US-Kunden damit den Sport-
wagen aus Zuffenhausen die zufriedensten 
Kunden. Mit 877 von insgesamt 1.000 mögli-
chen Punkten liegt Porsche auch in diesem 
Jahr auf dem Spitzenplatz.

An  dieser Stelle möchten wir unse-
ren Kollegen Rudi Rohn herzlich 
beglückwünschen und ihm un-

seren Dank für seine andauernde Höchstleis-
tung aussprechen. Ähnlich wie unsere Spit-
zensportler für die Straße sind auch unsere 
Mitarbeiter im Porsche Zentrum Augsburg 
immer bestrebt, das Beste zu leisten. Herr 
Rohn hat im Rahmen der Porsche Sales 
Excellence den zugehörigen Award für das 
Jahr 2016 gewonnen. Damit ist er einer der 
100 besten Porsche Verkäufer. Weltweit.  
Die Auszeichnung wurde ihm im Rahmen des 
24-Stunden-Rennens in Le Mans verliehen. 
Auf dem Foto ist Herr Rohn bei der Übergabe 
der Auszeichnung durch Detlev von Platen, 
Mitglied des Vorstandes Vertrieb und Marke-
ting der Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, zu sehen.

WELTKLASSE.

PORSCHE 
HAT
DIE
ZUFRIEDENSTEN
KUNDEN.

Quelle: newsroom.porsche.com

Porsche 911 Carrera · Kraftstoffverbrauch 
(in l/100 km): innerorts 11,7–9,9 · 
außerorts 6,3–6,0 · kombiniert 8,3–7,4; 
CO2-Emissionen kombiniert 190–169 g/km 
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Wie im letzten Jahr durch-
querte der rund 900 PS 
starke Rennwagen  

919 Hybrid als erster die Ziellinie und  
stand einmal mehr für die enorme Kompe-
tenz von Porsche im Motorsport.

Doch es gab nicht nur die Startphase eines 
der wohl aufregendsten Straßenrennen der 
Welt auf der 24 m2 großen Leinwand zu se-
hen. Passend zur Prototypen-Klasse, in der 
der 919 Hybrid die Speerspitze bildet,  
präsentierte das Porsche Zentrum Augsburg 

Bei uns verkehren Sie in den  
besten SchaltKreisen.  
Der Porsche Zentrum Augsburg  
E-Performance Aktionstag im  
Rahmen der 24 Stunden von  
Le Mans Liveübertragung.

Voller Spannung verfolgten unsere  
Gäste am 18. Juni 2016 kurz nach  
15:00 Uhr die Startphase des Porsche  
919 Hybrid bei der Live-Übertragung 
des 24 Stunden Rennens von Le Mans 
bei uns im Porsche Zentrum Augsburg.

Porsche Cayenne S E-Hybrid Platinum Edition · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): kombiniert 3,4–3,3; 
CO2-Emissionen kombiniert 79–75 g/km; Stromverbrauch: kombiniert 20,8–18,6 kWh/100 km
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im Rahmen des E-Performance Aktions- 
tages die hybriden Spitzensportler für den 
zivilen Gebrauch. Den Porsche Panamera S 
E-Hybrid und den Cayenne S E-Hybrid  
konnten die Gäste vor Ort begutachten.  
Als Schmankerl wurde der eigens aus dem 

Porsche Museum angelieferte 911 GT3 R 
Hybrid ausgestellt.  

Wir freuen uns schon auf das nächste  
Rennen, das wir gemeinsam mit unseren 
Kunden verfolgen werden.

Erleben Sie die letzten dramatischen  
Sekunden des Rennens auf Eurosport  
noch einmal. Scannen Sie hierzu bitte
den QR-Code. Link: youtube.com



KOMPROMISSLOS
Winterkompletträder von Porsche Tequipment.

Eines sollte man im Winter nicht machen: 
Kompromisse. Dafür macht es viel zu viel 
Spaß, Porsche zu fahren. Und das an  
365 Tagen im Jahr. Egal, was das Thermo-
meter anzeigt. Alles, was es dafür braucht? 
Bieten die Winterkompletträder von  
Porsche Tequipment.

Im Winter sind die Straßen schon mal 
glatt, rutschig und bieten keinen 
festen Grip. Mit den Winterkomplett- 

rädern von Porsche Tequipment ist Ihr Porsche 
trotzdem souverän unterwegs. Schließlich 
beginnt sportliche Performance ganz boden-
ständig: bei den Rädern. Sie bilden die beste 

Basis für einen engen Kontakt zum Asphalt. 
Gerade bei winterlichen Straßenverhältnissen 
und schwierigen Witterungsbedingungen. 

Die Winterkompletträder von Porsche Tequipment 
sind 100 % Porsche. Und hinsichtlich Fahr- 
performance, Handling, Rollwiderstand und  
Gewicht optimiert. Für sie gilt dasselbe, wie bei 
der Fahrzeugentwicklung: Alles dreht sich um  
Sportlichkeit. Dass sie Ihren Porsche dabei gut 
aussehen lassen, ist kein Wunder, sondern logi-
sche Konsequenz. Für Ihren Porsche heißt das: 
Der Winter kann kommen. Mit Eis und Schnee 
für die Straße – mit Sicherheit und Fahrspaß  
für Sie.

VA: 9,5 J x 21 ET 71 
HA: 10,5 J x 21 ET 71 

VA: 275/35 R 21 103V XL M+S 
HA: 315/30 R 21 105V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.724,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: C 
Nasshaftungsklasse: B 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73 dB 

 

Erhältlich für Panamera 4S (G2), Panamera 4S Diesel (G2) und 

Panamera Turbo (G2).

21-Zoll Panamera SportDesign Rad

VA: 9 J x 20 ET 57 
HA: 9 J x 20 ET 57 

VA: 275/45 R 20 110V XL M+S 
HA: 275/45 R 20 110V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.069,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C 
Nasshaftungsklasse: C 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: – ; 72–70 dB 

 

Erhältlich für alle Cayenne Modelle.

20-Zoll RS Spyder Design Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 51 
HA: 11 J x 20 ET 59 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 7.676,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Turbo/S Modelle (991 II) mit Zentral- 

verschluss.

20-Zoll 911 Turbo S Rad

VA: 8 J x 19 ET 21 
HA: 9 J x 19 ET 21 

VA: 235/55 R 19 101V M+S 
HA: 255/50 R 19 103V M+S

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–70 dB

Erhältlich für alle Macan Modelle. Auch erhältlich in Platinum 

(seidenglanz).

19-Zoll Sport Classic Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 49 
HA: 11 J x 20 ET 78 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 5.534,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Carrera/S (991 II). In anderen  

Abmessungen erhältlich für 911 Carrera 4/4S (991 II) und  

911 Turbo/S (991 II). Auch erhältlich in Platinum (seidenglanz).

20-Zoll Carrera S Rad

RDK = Reifendruckkontrollsystem

* Alle Preise inkl. MwSt., zzgl. evtl. anfallender Einbau-/Montagekosten, ohne Radnabenabdeckungen und nur in teilnehmenden Porsche Zentren.

**   Rollgeräusch gering,  Rollgeräusch mittel,  Rollgeräusch hoch.

Diese Informationen stellen den aktuellen Stand zum 31.08.2016 dar. Sie erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Für genaue Informationen zu den jeweiligen 
Verbaubarkeiten zu Ihrem Modell berät Sie Ihr Porsche Partner gerne. Die abgebildeten Radnabenabdeckungen gehören nicht zum Lieferumfang.

Die gezielte Bestellung eines bestimmten Reifenfabrikats ist aus logistischen und produktionstechnischen Gründen nicht möglich.

VA: 8 J x 19 ET 57 
HA: 10 J x 19 ET 45

VA: 235/40 R 19 92V M+S 
HA: 265/40 R 19 98V M+S  

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: F–E
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 72–70 dB

Erhältlich für 718 Boxster und 718 Boxster S sowie  

718 Cayman und 718 Cayman S.

19-Zoll Boxster S Rad

DURCH DEN WINTER.  
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KOMPROMISSLOS
Winterkompletträder von Porsche Tequipment.

Eines sollte man im Winter nicht machen: 
Kompromisse. Dafür macht es viel zu viel 
Spaß, Porsche zu fahren. Und das an  
365 Tagen im Jahr. Egal, was das Thermo-
meter anzeigt. Alles, was es dafür braucht? 
Bieten die Winterkompletträder von  
Porsche Tequipment.

Im Winter sind die Straßen schon mal 
glatt, rutschig und bieten keinen 
festen Grip. Mit den Winterkomplett- 

rädern von Porsche Tequipment ist Ihr Porsche 
trotzdem souverän unterwegs. Schließlich 
beginnt sportliche Performance ganz boden-
ständig: bei den Rädern. Sie bilden die beste 

Basis für einen engen Kontakt zum Asphalt. 
Gerade bei winterlichen Straßenverhältnissen 
und schwierigen Witterungsbedingungen. 

Die Winterkompletträder von Porsche Tequipment 
sind 100 % Porsche. Und hinsichtlich Fahr- 
performance, Handling, Rollwiderstand und  
Gewicht optimiert. Für sie gilt dasselbe, wie bei 
der Fahrzeugentwicklung: Alles dreht sich um  
Sportlichkeit. Dass sie Ihren Porsche dabei gut 
aussehen lassen, ist kein Wunder, sondern logi-
sche Konsequenz. Für Ihren Porsche heißt das: 
Der Winter kann kommen. Mit Eis und Schnee 
für die Straße – mit Sicherheit und Fahrspaß  
für Sie.

VA: 9,5 J x 21 ET 71 
HA: 10,5 J x 21 ET 71 

VA: 275/35 R 21 103V XL M+S 
HA: 315/30 R 21 105V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.724,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: C 
Nasshaftungsklasse: B 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73 dB 

 

Erhältlich für Panamera 4S (G2), Panamera 4S Diesel (G2) und 

Panamera Turbo (G2).

21-Zoll Panamera SportDesign Rad

VA: 9 J x 20 ET 57 
HA: 9 J x 20 ET 57 

VA: 275/45 R 20 110V XL M+S 
HA: 275/45 R 20 110V XL M+S

Preis mit RDK: EUR 6.069,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C 
Nasshaftungsklasse: C 
Externes Rollgeräusch**; Klasse: – ; 72–70 dB 

 

Erhältlich für alle Cayenne Modelle.

20-Zoll RS Spyder Design Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 51 
HA: 11 J x 20 ET 59 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 7.676,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Turbo/S Modelle (991 II) mit Zentral- 

verschluss.

20-Zoll 911 Turbo S Rad

VA: 8 J x 19 ET 21 
HA: 9 J x 19 ET 21 

VA: 235/55 R 19 101V M+S 
HA: 255/50 R 19 103V M+S

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–70 dB

Erhältlich für alle Macan Modelle. Auch erhältlich in Platinum 

(seidenglanz).

19-Zoll Sport Classic Rad

VA: 8,5 J x 20 ET 49 
HA: 11 J x 20 ET 78 

VA: 245/35 R 20 91V M+S 
HA: 295/30 R 20 97V M+S

Preis mit RDK: EUR 5.534,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: E–C
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 73–72 dB

Erhältlich für alle 911 Carrera/S (991 II). In anderen  

Abmessungen erhältlich für 911 Carrera 4/4S (991 II) und  

911 Turbo/S (991 II). Auch erhältlich in Platinum (seidenglanz).

20-Zoll Carrera S Rad

RDK = Reifendruckkontrollsystem

* Alle Preise inkl. MwSt., zzgl. evtl. anfallender Einbau-/Montagekosten, ohne Radnabenabdeckungen und nur in teilnehmenden Porsche Zentren.

**   Rollgeräusch gering,  Rollgeräusch mittel,  Rollgeräusch hoch.

Diese Informationen stellen den aktuellen Stand zum 31.08.2016 dar. Sie erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Für genaue Informationen zu den jeweiligen 
Verbaubarkeiten zu Ihrem Modell berät Sie Ihr Porsche Partner gerne. Die abgebildeten Radnabenabdeckungen gehören nicht zum Lieferumfang.

Die gezielte Bestellung eines bestimmten Reifenfabrikats ist aus logistischen und produktionstechnischen Gründen nicht möglich.

VA: 8 J x 19 ET 57 
HA: 10 J x 19 ET 45

VA: 235/40 R 19 92V M+S 
HA: 265/40 R 19 98V M+S  

Preis mit RDK: EUR 4.463,–*

Kraftstoffeffizienzklasse/Rollwiderstand: F–E
Nasshaftungsklasse: C
Externes Rollgeräusch**; Klasse: ; 72–70 dB

Erhältlich für 718 Boxster und 718 Boxster S sowie  

718 Cayman und 718 Cayman S.

19-Zoll Boxster S Rad

DURCH DEN WINTER.  
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Zum Reifen- und Räderservice gehört neben 
dem Wechsel von Sommer- auf Winterbereifung 
auch die fachgerechte Einlagerung Ihrer  
Sommerräder. Reinigung sowie Zustands-  
und Sicherheitsprüfungen Ihrer Räder mit  
modernster 3D-Laser-Technologie inklusive. 
 
Unser Angebot für den Räderwechsel und die 
Rädereinlagerung: 
 
Räderwechsel & Rädereinlagerung** 

·	 Montage Ihrer Winterräder 
·	 Reinigung der Räder
·	 Überprüfung des Luftdrucks,  
	 der Profiltiefe und der Ventile
·	 Kontrolle der Felgen auf Beschädigungen
·	 Überprüfung der Reifen auf Einfahr- 
	 verletzungen, Seitenwandbeschädi- 
	 gungen, Sägezahnbildung und  
	 Bordsteinbeschädigungen
·	 Fachmännische Einlagerung  
	 unter optimalen	Bedingungen

	 EUR 149,–*

Service Assistentinnen 
Porsche Zentrum Augsburg 
 
Tel.:	 +49 821 45544-900 
E-Mail:	 info@porsche-augsburg.de

Service-Termin vereinbaren

Beim Winter-Check werden alle sicherheitsrelevanten 
Bauteile und Komponenten unter die Lupe genommen. 
Folgende Überprüfungen werden an Ihrem Porsche  
zum Komplettpreis vorgenommen: 

·	 Motorölstand
·	 Kühlflüssigkeit
·	 Batteriespannung 
·	 Bremsanlage
·	 Abgasanlage
·	 Beleuchtungsanlage und  
	 Scheinwerfereinstellung
·	 Scheibenwischanlage und Wischerblätter 
·	 Windschutzscheibe
·	 Bereifung (Zustand, Profiltiefe, Luftdruck)
·	 Konservierung Türschlösser und Türdichtungen
·	 Fahrzeugwäsche

	 EUR 79,–*

DER  
PORSCHE 
WINTER- 
CHECK

REIFEN-  
UND 
RÄDERSERVICE

* 	 Preise inkl. MwSt., zzgl. eventuell anfallender Materialkosten 
**	 Einlagerung für eine Saison
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GOLDENE AUSSICHTEN
 für Sie und Ihren Porsche.

Zubehör von Porsche Tequipment.

I 1 I

I 2 I I 3 I

I 4 I

I 5 I

I 6 I

Porsche 718 Boxster S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km
Porsche 718 Cayman S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km

I 1 I KOFFERRAUMWANNE VORNE
Passgenaue Schutzwanne mit „PORSCHE“ Schriftzug. Wasserundurchlässig und abwaschbar. 
Mit Griffen versehen. Eignet sich ideal zum Transport von Einkäufen und Sportequipment. 
Effektiver Schutz des Kofferraums vor Verschmutzung.
Artikel-Nr.: 991 044 000 10
EUR 149,–*

I 2 I REISETASCHE (WEEKENDER)
Aus hochwertigem Leder in Schwarz gefertigt und mit raffinierten Details versehen.  
Als Kabinengepäck nach IATA-Norm geeignet. Maße ca. 330 x 530 x 200 mm (H x B x T).
Weekender ist Bestandteil eines Gepäcksets, das genau an die Kofferraummaße des  
Panamera angepasst ist. Die Bestandteile sind als Set sowie einzeln verfügbar.
Artikel-Nr.: 970 044 001 93
EUR 1.179,–*
Das auf eine optimierte Kofferraumnutzung ausgelegte Gepäckset ist 5-tlg. und  
besteht aus 2 Reisetaschen (Weekender), 2 Trolleys und 1 Beauty Case.
Für alle neuen Panamera (G2) und Panamera (G1) Modelle erhältlich.

I 3 I OUTDOOR-CAR-COVER
Passgenaue Outdoor-Fahrzeugabdeckung aus wasserabweisendem Material.  
Mit farbigem Porsche Wappen und „PORSCHE“ Schriftzug. Inklusive Diebstahlsicherung.
Artikel-Nr.: 982 044 000 01 (für 718 Boxster Modelle)
Artikel-Nr.: 982 044 000 03 (für 718 Cayman Modelle) 
EUR 319,–*

I 4 I DACHBOX 320
Abschließbare Kunststoffbox mit ca. 320 Liter Volumen. Kunststoffmatten auf dem Boden der 
Box optimieren die Ladungssicherung. Beidseitig zu öffnen. Außenmaße 2.060 x 840 x 340 mm 
(Länge x Breite x Höhe).
Artikel-Nr.: 958 044 000 26 (in Platinum-Optik)
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 929,–*
Auch für andere Porsche Modelle erhältlich. Nur in Verbindung mit Basisträger
Dachtransportsystem. Auch in Schwarz (hochglanz) erhältlich.

I 5 I GEPÄCKRAUMTRENNNETZ
Erhöht die Sicherheit bei beladenem Fahrzeug. Das Trennnetz lässt sich flexibel in 2 Positionen 
am Dachhimmel einhängen.
Artikel-Nr.: 958 551 691 004 5W
EUR 229,–*

I 6 I LED-RÜCKLEUCHTEN ABGEDUNKELT MIT ADAPTIVEM BREMSLICHT
Lichtscheibe in Rot, Innenbauteile partiell in Schwarz ausgeführt. Funktion und Formgebung der 
LED-Rückleuchten entsprechen dem Serienstand. Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche wie 
elegante Note. 
Artikel-Nr.: 958 044 900 66
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 739,–*

Herbst und Winter stehen vor der Tür. Ein guter Zeitpunkt,  
um unterwegs zu sein. Ein Wochenendtrip über die schönsten  
Strecken der Region, um die Natur in Herbstfarben zu erleben? 
Mit der Familie ab in den Schnee? Mit den passenden Produkten 
von Porsche Tequipment sind Sie perfekt gerüstet – genauso 
wie Ihr Porsche. Ein eleganter Weekender, der als Teil eines 
Gepäcksets passgenau auf den Kofferraum des Panamera zuge-
schnitten ist, ist Ihr idealer Reisebegleiter. Sind Sie im Cayenne 
unterwegs, bietet ein Gepäcknetz mehr Sicherheit – und die 
Dachbox zusätzlichen Stauraum. Mit ein bisschen Glück lädt der 
goldene Herbst sogar noch einmal zum Offenfahren ein.  
Dann wird der Kofferraum Ihres 718 Boxster von der prakti-
schen Kofferraumwanne geschützt. Gleichzeitig lassen sich  
Einkäufe und Sportequipment bequem darin transportieren. 
Und zu guter Letzt: das schützende Carcover und die abgedun-
kelten LED-Rückleuchten, die dem Cayenne und Panamera eine  
besonders individuelle Note verleihen.

* Inkl. MwSt.Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 14,9 · außerorts 7,8 ·  
kombiniert 10,4; CO2-Emissionen kombiniert 242 g/km
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GOLDENE AUSSICHTEN
 für Sie und Ihren Porsche.

Zubehör von Porsche Tequipment.

I 1 I

I 2 I I 3 I
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Porsche 718 Boxster S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km
Porsche 718 Cayman S · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 10,7–9,5 · außerorts 6,5–6,0 · kombiniert 8,1–7,3; CO2-Emissionen kombiniert 184–167 g/km

I 1 I KOFFERRAUMWANNE VORNE
Passgenaue Schutzwanne mit „PORSCHE“ Schriftzug. Wasserundurchlässig und abwaschbar. 
Mit Griffen versehen. Eignet sich ideal zum Transport von Einkäufen und Sportequipment. 
Effektiver Schutz des Kofferraums vor Verschmutzung.
Artikel-Nr.: 991 044 000 10
EUR 149,–*

I 2 I REISETASCHE (WEEKENDER)
Aus hochwertigem Leder in Schwarz gefertigt und mit raffinierten Details versehen.  
Als Kabinengepäck nach IATA-Norm geeignet. Maße ca. 330 x 530 x 200 mm (H x B x T).
Weekender ist Bestandteil eines Gepäcksets, das genau an die Kofferraummaße des  
Panamera angepasst ist. Die Bestandteile sind als Set sowie einzeln verfügbar.
Artikel-Nr.: 970 044 001 93
EUR 1.179,–*
Das auf eine optimierte Kofferraumnutzung ausgelegte Gepäckset ist 5-tlg. und  
besteht aus 2 Reisetaschen (Weekender), 2 Trolleys und 1 Beauty Case.
Für alle neuen Panamera (G2) und Panamera (G1) Modelle erhältlich.

I 3 I OUTDOOR-CAR-COVER
Passgenaue Outdoor-Fahrzeugabdeckung aus wasserabweisendem Material.  
Mit farbigem Porsche Wappen und „PORSCHE“ Schriftzug. Inklusive Diebstahlsicherung.
Artikel-Nr.: 982 044 000 01 (für 718 Boxster Modelle)
Artikel-Nr.: 982 044 000 03 (für 718 Cayman Modelle) 
EUR 319,–*

I 4 I DACHBOX 320
Abschließbare Kunststoffbox mit ca. 320 Liter Volumen. Kunststoffmatten auf dem Boden der 
Box optimieren die Ladungssicherung. Beidseitig zu öffnen. Außenmaße 2.060 x 840 x 340 mm 
(Länge x Breite x Höhe).
Artikel-Nr.: 958 044 000 26 (in Platinum-Optik)
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 929,–*
Auch für andere Porsche Modelle erhältlich. Nur in Verbindung mit Basisträger
Dachtransportsystem. Auch in Schwarz (hochglanz) erhältlich.

I 5 I GEPÄCKRAUMTRENNNETZ
Erhöht die Sicherheit bei beladenem Fahrzeug. Das Trennnetz lässt sich flexibel in 2 Positionen 
am Dachhimmel einhängen.
Artikel-Nr.: 958 551 691 004 5W
EUR 229,–*

I 6 I LED-RÜCKLEUCHTEN ABGEDUNKELT MIT ADAPTIVEM BREMSLICHT
Lichtscheibe in Rot, Innenbauteile partiell in Schwarz ausgeführt. Funktion und Formgebung der 
LED-Rückleuchten entsprechen dem Serienstand. Verleiht dem Fahrzeug eine sportliche wie 
elegante Note. 
Artikel-Nr.: 958 044 900 66
Komplettpreis inkl. Einbau ab EUR 739,–*

Herbst und Winter stehen vor der Tür. Ein guter Zeitpunkt,  
um unterwegs zu sein. Ein Wochenendtrip über die schönsten  
Strecken der Region, um die Natur in Herbstfarben zu erleben? 
Mit der Familie ab in den Schnee? Mit den passenden Produkten 
von Porsche Tequipment sind Sie perfekt gerüstet – genauso 
wie Ihr Porsche. Ein eleganter Weekender, der als Teil eines 
Gepäcksets passgenau auf den Kofferraum des Panamera zuge-
schnitten ist, ist Ihr idealer Reisebegleiter. Sind Sie im Cayenne 
unterwegs, bietet ein Gepäcknetz mehr Sicherheit – und die 
Dachbox zusätzlichen Stauraum. Mit ein bisschen Glück lädt der 
goldene Herbst sogar noch einmal zum Offenfahren ein.  
Dann wird der Kofferraum Ihres 718 Boxster von der prakti-
schen Kofferraumwanne geschützt. Gleichzeitig lassen sich  
Einkäufe und Sportequipment bequem darin transportieren. 
Und zu guter Letzt: das schützende Carcover und die abgedun-
kelten LED-Rückleuchten, die dem Cayenne und Panamera eine  
besonders individuelle Note verleihen.

* Inkl. MwSt.Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 14,9 · außerorts 7,8 ·  
kombiniert 10,4; CO2-Emissionen kombiniert 242 g/km
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DER ZUKUNFT?  
FÄHRT MAN AM BESTEN VORAUS. 

DER ZUKUNFT?  
FÄHRT MAN AM BESTEN VORAUS. 

Neues Porsche Kompetenzzentrum für Digitalisierung geht an den Start. Neues Porsche Kompetenzzentrum für Digitalisierung geht an den Start.

Eines Tages wird Ihr Porsche bereits auf 
dem Weg in die Stadt einen Parkplatz 
suchen und reservieren, zum Zielort 
fahren und automatisch zwei Straßen 
weiter parken. Dank des elektronischen 
Schlüssels kann Ihre Werkstatt den 
Wagen in der Zwischenzeit reinigen 
oder warten, jemand kann Ihre Einkäufe 
erledigen und im Fahrzeug verstauen. 
Das ist nur ein kleiner, sehr einfacher 
Ausschnitt dessen, was demnächst 
Realität werden könnte.

Ist das Zukunftsmusik? Vielleicht 
nicht mehr lange. Dafür soll das 
neue Porsche Kompetenzzentrum 

für Digitalisierung sorgen. Welche digitalen 
Angebote wollen wir unseren Kunden in 
Zukunft bieten? Hier werden Trends und inno-
vative Ideen aufgespürt und bewertet, digitale 
Produkte und Geschäftsfelder identifiziert, 
getestet und realisiert.  
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Der Anspruch ist Porsche typisch hoch –  
und damit vielversprechend für unsere 
Kunden: Ziel ist es, Porsche zum führenden 
Anbieter für digitale Mobilitätslösungen im 

 
Der Anspruch ist Porsche typisch hoch –  
und damit vielversprechend für unsere 
Kunden: Ziel ist es, Porsche zum führenden 
Anbieter für digitale Mobilitätslösungen im 

automobilen Premiumsegment zu entwickeln. 
Der hohe Stellenwert wird durch die Gründung 
der neuen Porsche Digital GmbH unterstrichen. 

automobilen Premiumsegment zu entwickeln. 
Der hohe Stellenwert wird durch die Gründung 
der neuen Porsche Digital GmbH unterstrichen. 

Sie ist das Kompetenzzentrum, in dem Visio-
nen in die Realität übertragen werden.  
 
Neben dem eigenen Innovationspotenzial 
setzt Porsche auf Partnerschaften. Durch 
Beteiligungen zum Beispiel an Start-ups will 
man sich frühzeitig mit innovativen, wachs-
tumsstarken Unternehmen vernetzen, Talente 
fördern und den Zugriff auf neue Technologi-
en sichern – insbesondere in den Bereichen  
Konnektivität, Smart Mobility und autonomes 
Fahren. Die Ideen sind da. Jetzt gilt es,  
bereichsübergreifend zu denken, externe  
Ressourcen zu nutzen und sehr schnell 
sehr konkret zu werden. Thilo Koslowski, 
Geschäftsführer der Porsche Digital GmbH, 
kommt aus dem Silicon Valley zu Porsche: 
„Wir werden Porsche typische digitale  
Kundenerlebnisse schaffen, die faszinieren 
und intelligent sind – sowohl innerhalb als 
auch außerhalb des Fahrzeugs.“ Man darf 
gespannt sein.
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Das Thema digitale Mobilität? Haben wir natürlich 
auch digital für Sie aufbereitet. Einfach den QR-Code 
mit dem Smartphone oder Tablet einscannen und 
einen Blick in die Zukunft werfen.

Das Thema digitale Mobilität? Haben wir natürlich 
auch digital für Sie aufbereitet. Einfach den QR-Code 
mit dem Smartphone oder Tablet einscannen und 
einen Blick in die Zukunft werfen.
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Sie wollen sich in Sekundenschnelle ein Bild von unserem  
aktuellen Neu- und Gebrauchtwagenangebot machen?  
Mit dem QR-Code gelangen Sie ohne Umwege zu unseren  

exklusiven Angeboten. Die Informationen sind immer auf dem neuesten  
Stand und für Sie jederzeit schnell abrufbar. Scannen Sie einfach den  
QR-Code – und lassen Sie sich von unseren Porsche Modellen begeistern.

Schritt #1

Laden Sie im App
Store eine kostenfreie
QR-Code-Scanner App 
herunter.

Schritt #2

Scannen Sie mit Ihrem Smartphone  
oder Tablet den abgebildeten QR-Code und 
Sie gelangen sofort zu unseren aktuellen 
Fahrzeugangeboten.

Entscheiden Sie sich: 

Unsere aktuellen Neu-  
und Gebrauchtwagen.

Neuwagen. Gebrauchtwagen.
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Der Herbst kann  
sich sehen lassen.

Porsche Driver’s Selection.

Jacke, Herren, dunkelblau –
Classic Kollektion 
 
Herrensteppjacke mit Reißverschluss und 
Knopfleiste. Zwei aufgesetzte Brusttaschen 
und zwei aufgesetzte Eingriffstaschen mit 
Patte, verdecktem Druckknopf und zusätzli-
chem seitlichem Eingriff. Kragen mit Riegel 
und D-Ring mit Druckknopf. Druckknopf mit 
geprägtem „PORSCHE“ Schriftzug. Porsche 
Label auf der linken Brusttasche und Wap-
penlabel auf dem linken Oberarm. Zipperpul-
ler aus Leder mit „PORSCHE“ Schriftzug ge-
prägt. Klassischer„PORSCHE“ Schriftzug als 
Stick auf der linken Umschlagmanschette. 
Je zwei Innentaschen rechts und links. Links 
mit aufgesetzter Handytasche mit Schlaufe 
und Druckknopf zu schließen. Storylabel auf 
der rechten Innentasche.

Artikel-Nr.: WAP 715 00S-3XL 0H 
EUR 399,–*

Classic Kollektion, Weekender,  
dunkelblau, Limited Edition

Canvas Weekender aus Baumwolle mit hoch-
wertigen Lederdetails in Rehbraun. Elegan-
tes Design, passend zum Gesamtkonzept 
der Porsche Driver’s Selection Classic Kol-
lektion. Gepolsterter Tragegurt aus Leder. 
Schräg aufgesetzte Lederriemen auf der 
Vorderseite in Anlehnung an die Haubenver-
schlussriemen des Porsche 356. Adresstag 
aus Leder. Historischer Porsche Schriftzug 
auf Lederbatch auf der Vorderseite. Steckfä-
cher und Reißverschlusstasche mit gepräg-
ter Limitierungsnummer im Innenraum. 
Längsgestepptes Innenfutter in Rehbraun in 
Anlehnung an die Ledersitze des Porsche 
356. Porsche 1963 Label und Storylabel in-
nen. Limitiert auf 1.356 Stück. Made in Italy.

Artikel-Nr.: WAP0350080H 
EUR 479,–*

Jetzt im Onlineshop: 
shop.porsche.de * Preis inkl. MwSt.



GANZ SCHÖN STARKE 
KONDITIONEN.

Unsere attraktiven Kauf- und Leasingangebote.
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Ein Fahrzeug, das die täglichen Strecken so souverän meistert wie die Schikane, den Sprint wie die lange 
Distanz. Das für die ganze Familie ist – und für seinen Fahrer ganz allein. Dynamik, fünf Türen, Variabi-
lität, Komfort: Der Cayenne macht keine Kompromisse. Sondern Lust auf die Straße. Mit geschärftem 
Design, intelligenten Fahrassistenz-Systemen, mit hoher Leistungsstärke und effizienten Motoren – zum 
Beispiel als Cayenne S E-Hybrid Platinum Edition und Cayenne GTS. Und mit dem neuen Porsche Commu-
nication Management (PCM) inklusive Navigationsmodul, das für ansprechendes Infotainment sorgt. Mit 
dem optionalen Connect Plus-Modul, drahtlosem Internetzugang, Online-Navigation, Apple® CarPlay und 
Porsche Car Connect. Das Ergebnis: perfekter Komfort, hohe Flexibilität, sportliche Performance. Ähnlich 
konditionsstark? Sind nur unsere attraktiven Kauf- und Leasingangebote.

* Ein beispielhaftes Angebot der Porsche Financial Services GmbH & Co. KG, Porschestraße 1, 
74321 Bietigheim-Bissingen. Angebot gültig bei Vertragsabschluss und Fahrzeugübernahme bis 31.12.2016. 
Zusätzlich anfallende Zulassungskosten in Höhe von EUR 150,– und Überführungskosten in Höhe von  
EUR 1.090,– sind direkt an das Porsche Zentrum zu zahlen. Alle Preisangaben inkl. MwSt. Das Angebot  
ist begrenzt. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Abbildungen zeigen ggf. abweichende Sonderausstat-
tungen. Das Angebot gilt nur gegenüber gewerblichen Kunden.

Abb. ähnlich

Porsche Cayenne S E-Hybrid Platinum Edition · Kraftstoffverbrauch (in 
l/100 km): kombiniert 3,4–3,3; CO2-Emissionen kombiniert 79–75 g/
km; Stromverbrauch kombiniert in kWh/100 km: 20,8–18,6;  
Effizienzklasse: A+

Außenfarbe: weiß, Innenfarbe: Lederausstattung schwarz, 
Sportsitze mit Mittelbahnen in Alcantara®, Licht-Komfort-Paket 
(in Verbindung mit Memory-Paket), Sport Chrono Paket (in 
Verbindung mit Porsche Communication Management (PCM)), 
8-Gang Tiptronic S inkl. Auto Start-Stop-Funktion, Luftfederung 
mit Niveauregulierung und Höhenverstellung inkl. Porsche 
Active Suspension Management (PASM), 20-Zoll RS Spyder 
Design Rad lackiert in Platinum (seidenglanz). u. v. m.

Preis: EUR 102.108,75,–
Laufleistung p. a.: 15.000 km  
Laufzeit: 36 Monate 
Einmalige Sonderzahlung: EUR 15.000,– 

Monatl. Leasingrate:
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GANZ SCHÖN STARKE 
KONDITIONEN.

Unsere attraktiven Kauf- und Leasingangebote.
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Ihr Ansprechpartner
Bei allen Fragen zu unseren Kauf- und Leasing- 
angeboten sowie zur Terminvereinbarung  
steht Ihnen Adrian Kreis telefonisch  
unter +49 821 45544-993 oder per E-Mail  
an adrian.kreis@porsche-augsburg.de gerne 
zur Verfügung.

23

Abb. ähnlich

Porsche Cayenne GTS · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km):  
innerorts 13,2/12,9 · außerorts 8,3/8,1 · kombiniert 10,0/9,8; 
CO2-Emissionen kombiniert 234/228 g/km; Effizienzklasse: E/D

Außenfarbe: tiefschwarzmetallic, Innenfarbe: Lederausstattung 
mit Alcantara®, schwarz, Licht-Komfort-Paket (in Verbindung 
mit Memory-Paket), Sport Chrono Paket (in Verbindung mit 
Porsche Communication Management (PCM)), Luftfederung 
mit Niveauregulierung und Höhenverstellung inkl. Porsche 
Active Suspension Management (PASM), 20-Zoll RS Spyder 
Design Rad in schwarz, seidenglanz. u. v. m.

Preis: EUR 115.972,25,–
Laufleistung p. a.: 15.000 km  
Laufzeit: 36 Monate 
Einmalige Sonderzahlung: EUR 15.000,– 
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EUR 1.190,–*
Monatl. Leasingrate:



Porsche Zentrum Augsburg
Sportwagenzentrum Seitz + Kummer GmbH
Porschestraße 5
86368 Gersthofen
Tel.: +49 821 45544-900
Fax: +49 821 45544-930
E-Mail: info@porsche-augsburg.de
www.porsche-augsburg.de

Porsche Panamera Turbo · Kraftstoffverbrauch (in l/100 km): innerorts 12,9–12,8 · außerorts 7,3–7,2 · kombiniert 9,4–9,3; CO2-Emissionen kombiniert 214–212 g/km 

Mut verändert alles. 
Der neue Panamera. 
 
Ab sofort bestellbar bei uns im  
Porsche Zentrum Augsburg.


